

Der Staatsminister

Sächsisches Staatsministerium für Wirtschaft, Arbeit und Verkehr  
Postfach 10 03 29 | 01073 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages  
Herrn Dr. Matthias Rößler  
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1  
01067 Dresden

Durchwahl  
Telefon: 0351 564-8001  
Telefax: 0351 564-8024

Aktenzeichen  
(bitte bei Antwort angeben)  
22-1053/43/8

Dresden, 7.5.15

**Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper,  
Fraktion DIE LINKE  
Drs.-Nr.: 6/1422  
Thema: Rentner mit geringfügig entlohnter Beschäftigung in Sachsen**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

**Frage 1: Wie viele Personen im Alter von über 65 Jahren übten Ende 2013 eine geringfügig entlohnte Beschäftigung aus (bitte getrennt nach Frauen und Männern aufführen)?**

Nach Veröffentlichungen der Bundesagentur für Arbeit waren Ende 2013 in Sachsen 20.421 Männer und 15.577 Frauen im Alter von über 65 Jahren geringfügig entlohnt beschäftigt.

**Frage 2: Wie viele waren es Ende 2014?**

Statistische Angaben für Ende 2014 sind noch nicht veröffentlicht. Zum letzten verfügbaren Stichtag Ende September 2014 waren es 21.753 Männer und 16.656 Frauen.

Mit freundlichen Grüßen

  
Martin Dulig



Hausanschrift:  
Sächsisches Staatsministerium  
für Wirtschaft, Arbeit und  
Verkehr  
Wilhelm-Buck-Straße 2  
01097 Dresden

Außenstelle:  
Hoyerswerdaer Straße 1  
01097 Dresden

[www.smwa.sachsen.de](http://www.smwa.sachsen.de)

Verkehrsanbindung:  
Zu erreichen mit den Straßenbahnlinien  
3, 7, 8  
Haltestelle Carolaplatz

Kein Zugang für elektronisch signierte  
sowie für verschlüsselte elektronische  
Dokumente.